



## **В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела по факту посягательства на жизнь сотрудника правоохранительного органа**

Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего уроженца г. Волгограда, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По данным следствия, 9 ноября 2021 года около одного из домов по Пулковскому шоссе сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области при силовой поддержке Росгвардии проводились оперативно-розыскные мероприятия по задержанию группы лиц, причастных к совершению мошенничества. Скрываясь с места происшествия, обвиняемый, управляя автомобилем «Фиат Дукато», совершил умышленный наезд на оперуполномоченного СОБР «Гранит» ГУ Росгвардии по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, который скончался на месте происшествия от полученных телесных повреждений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

11 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1646191>